
ЦІЛІ КАФЕДРИ «ФІЛОЛОГІЯ» ННМГІ ОНМУ 

В ОБЛАСТІ ЯКОСТІ ОСВІТИ НА 2023 – 2024 н.р. 

Якість вищої освіти – це наскрізний пріоритет кафедри філології ННМГІ 

ОНМУ. 

Відповідно до  нових сучасних освітніх трендів в світі та Україні метою 
кафедри є  забезпечення якісного складу НПП в реалізації освітніх програм в 

умовах конкурентного освітнього середовища. 

Науково-педагогічні працівники кафедри філології постійно підвищують 
рівень професіоналізму. Представники кафедри активно долучаються до 

формування національної мережі експертів з акредитації освітніх програм, 

стають експертами Національного агентства із забезпечення якості вищої 

освіти. 
Кожний викладач кафедри формує власну індивідуальну траєкторію 

науково-педагогічної діяльності. 

Тенденцією розвитку взаємодії сфери освіти і ринку праці є визнання 
провідної ролі у визначенні якості підготовки як оцінки результатів, так і 

власне процесу освіти. Акцент робиться на студентоцентрованому підході, 

активній позиції того, хто навчається та на ставленні до нього з боку викладача 

як рівноправного учасника процесу. 
 

Цілями кафедри «Філологія» Навчально-наукового морського 

гуманітарного інституту Одеського національного морського університету є: 
 

1. Підвищення рівня професійної майстерності викладачів. 

Вдосконалення педагогічної майстерності науково-педагогічних 

працівників ЗВО, а саме: стажування на базі вітчизняних та іноземних закладів 
вищої освіти.  

Планове проходження стажування викладачів на відповідних кафедрах 

провідних вищих навчальних закладів Одеси – 2 науково-педагогічних 
працівника. 

Навчання викладачів кафедри за програмами короткострокового 

підвищення кваліфікації – семінари, вебінари, конференції з методики 

викладання англійської мови провідних видавництв Великої Британії, США та 
Німеччини – Cambridge University Press, Oxford University Press, Macmillan 

Education, Pearson, Dinternal Education, National Geographic і т. ін. – 5 

сертифікатів на кожного викладача; участь у міжнародних та Всеукраїнських 
науково-методичних та науково-практичних конференціях – 25 тез доповідей. 

Співпраця з кафедрами вітчизняних ЗВО з навчально-методичної та 

науково-дослідної роботи, а також із зарубіжними організаціями за профілем 

кафедри, а саме: онлайн зустрічі здобувачів вищої освіти та науково-
педагогічних працівників кафедри філології ОНМУ з провідними викладачами 

українських ЗВО. 

 

2. Наукові дослідження в галузі філології. 



 Проведення науково-дослідної роботи кафедри за темою «Інновації 

філології та методики викладання іноземних мов в умовах глобалізаційних змін 

суспільства» протягом 2023 – 2024 н.р.  
Публікація 3 статей в наукових журналах, які індексуються в 

міжнародних наукометричних базах Scopus/Web of Science Core Collection  та 

25 статей у наукових фахових виданнях України.  

 
3.  Забезпечення ресурсів для організації освітнього процесу. 

Підвищення навчально-видавничої діяльності кафедри за рахунок 
видання 3 навчальних посібників, 5 конспектів лекцій, 10 методичних вказівок, 

12 методичних розробок (електронні видання).  

 

4. Удосконалення організації онлайн навчання. 

Удосконалення контенту для проведення лекційних та практичних занять 

онлайн за допомогою використання активних методів та інноваційних 

технології навчання: перехід на нові державні освітні стандарти (третього 
покоління); застосування інноваційних технологій навчання (інтерактивні 

лекції, проектний підхід, аналіз ділових ситуацій (кейс-метод), рольові та ділові 

ігри); використання активних та інтерактивних форм проведення занять 

(комп'ютерні симуляції, ділові та рольові ігри, дослідження конкретних 
ситуацій та ін.), відео презентацій, що були підготовлені викладачами або 

здобувачами вищої освіти. 

 
5. Забезпечення політики академічної доброчесності. 

          Інформаційно-технологічне супроводження освітньої і наукової 

діяльності, що здійснюється здобувачами вищої освіти та співробітниками 

університету в частині забезпечення принципів академічної доброчесності. 
                Гарантування публічності й прозорості всіх процесів забезпечення якості 

та академічної доброчесності в освітньому процесі та наукових дослідженнях 

буде забезпечене через публікацію у відкритому доступі (зокрема на веб-сайті 
закладу) документів щодо процедур, політик, інструкцій тощо.  

       Залучення здобувачів вищої освіти до становлення культури академічної 

доброчесності також вбачається через створення та розміщення в університеті 

матеріалів щодо популяризації принципів академічної доброчесності серед 
здобувачів вищої освіти (банери, інфографіка, роздавальні матеріали тощо) та 

розроблення матеріалів мотиваційного характеру, присвячених академічній 

доброчесності. 

 

Завідувачка кафедри 

«Філологія», 

д-р філол. наук, професор                                                      Валерія СМАГЛІЙ 
 


